

## POLITIKA KOLAČIĆA

### Kolačići za internet sajtove i aplikacije

Na našem sajtu i aplikaciji koristimo kolačiće.

Korišćenjem ovog sajta ili aplikacije, saglasni ste da koristite kolačiće i druge slične tehnologije.

Kolačić je jednostavna tekstualna datoteka koja se čuva u veb pretraživaču dok korisnik pregleda neki veb sajt.

Kolačići obično sadrže naziv sajta sa kojeg korisnik posećuje sajt, i postojanje kolačića generiše jedinstveni broj koji se koristi za identifikaciju pretraživača za koje je potrebna veza sa sajtom.

Kolačiće ili druge slične tehnologije koristimo da naša veb stranice i aplikacija funkcionišu brže i da se lakše koristi, u cilju optimizacije sadržaja kao i za odgovarajuće plasiranje reklamnih poruka, u skladu sa očekivanjima i interesovanjima Korisnika, u cilju prikupljanja statistika koje nam omogućavaju da razumemo kako se koriste veb lokacije (uključujući usluge naše aplikacije) i u cilju unapređenja funkcionalnosti i sadržaja.

Kolačići se koriste u cilju identifikacije prijavljenog korisnika, a u svrhu prikazivanja relevantnih informacija koje odgovaraju interesovanjima korisnika.

Ukoliko ne prihvatate da se kolačići postave u vaš računar ili mobilni telefon, to možete konfigurisati u veb pretraživaču ili u podešavanjima aplikacije na vašem računaru ili mobilnom telefonu i možete izbrisati kolačiće koji su smešteni u vaš medij za skladištenje. Većina veb pretraživača i aplikacija prihvata kolačiće automatski, ali postoji i opcija da se ne prihvate kolačići ili da se izabere opcija prikazivanja upozorenja pre nego što se kolačići uskladište. Ukoliko ne prihvatite kolačiće, funkcionalnost aplikacije, internet stranice ili drugih usluga Moja Supernova doo Beograd može biti ograničena ili nepotpuna, što može da dovede do nefunkcionalnosti usluge.

Uklanjenje Kolačića je moguće putem promene podešavanja u vašem internet pregledaču – internet browser (Internet Explorer, Firefox, Chrome, Opera itd.). Uskladištene Kolačiće možete obrisati iz vašeg internet pregledača, s tim da uklanjanje pojedinog Kolačića može dovesti do umanjenja funkcionalnosti Internet sajta.

Da biste mogli da nesmetano koristite sve aspekte Moja Supernova aplikacije, potrebno je da omogućite korišćenje Kolačića. U svakom trenutku, po završetku korišćenja možete da obrišete koristeći već ugrađene opcije za brisanje Kolačića iz veb pretraživača. Brisanje kolačića neće uticati na ranije izvršene sesije, niti će u bilo kom smislu negativno uticati na normalnu funkcionalnost vašeg računara ili mobilnog uređaja.

Ova Politika je sastavni deo opstih uslova za priznanje usluga.

Politika je podložna promenama u skladu sa regulatornim zahtevima.

Moja Supernova doo Beograd se obavezuje da ažurnu verziju drži na svom sajtu kao i aplikaciji čime se smatra da su treće strane obavestene o izmenama i sadržini iste, njegovim prihvatanjem

Ova Politika je primenljiva počev od 4.09.2020. godine